



„Tehetséges roma, hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű fiataloknak szóló tehetséggondozó programok megvalósításának, valamint a tehetségsegítő szolgáltatásokhoz való hozzáféréseinek támogatása”

Kategória kódja: **NTP-RHTP-16-0102**

Pályázó neve: **Debreceni SZC Könyvűipari Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Szakiskolája**

Pályázó címe: **4027 Debrecen, Sétakert u. 1-3.**

Program címe: **„Varrás varázs”**

Pályázatban vállalt fő tevékenység: **60 órás tanórán kívüli, új kezdeményezésű, komplex tehetségazonosító, tehetséggondozó program megvalósítása, melynek eredményeképpen tárgyiasult alkotás (kiállítás, interaktív bemutató, makett, stb.) jön létre.**

Pályázat rövid bemutatása:

A pályázati kiírásnak megfelelően olyan komplex tehetségazonosító és tehetséggondozó programot dolgoztunk ki az iskolánkban tanuló roma és hátrányos helyzetű fiataloknak, mely egyszerre a szakmájuk iránti elköteleződést és a saját tehetségük felismerését, azaz kreativitásuk, munkakedvük, valamint az önismeretük fejlesztését is lehetővé tette számukra. A programban 10 tanuló (női szabó és kézi és gépi hímző) vett részt. A pályázat során a debreceni női kisbunda motívumvilágát készítettük el blúzokra és lakástextíliákra. Az elkészült darabokat iskolánk aulájában tekinthették meg tanulóink, dolgozóink és a hozzánk látogatók.

A programunkban számos kikapcsolódási lehetőség színesítette a műhelyfoglalkozások kötöttségeit. A pályázat során ellátogattunk Nádudvarra, ahol megtekintettük a Nádudvari Fazekas család alkotóházait, előadást hallgathattunk a Nádudvari Kincsházban a régi népi világ életéről, szokásairól, hétköznapijairól. A Hortobágyi Nemzeti Park kincsei tárultak a szemünk elé a látogatóközpontban, ahol a diákok egy 3 D-s mozi felejthetetlen élményeivel gazdagodtak. A Hortobágyi Csárda ételeinek ízei még sokáig megmaradnak a gyerekek emlékezetében. Utunk Balmazújvárosra vezetett, ahol a tanulók kellemesen kikapcsolódtak a Semsey kastély múzeumában. A résztvevő diákok a pályázati program által életre szóló élményekhez jutottak.